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Ficha nº 1 -  limites  de funções (observação a partir de gráficos)
1. Considere a representação gráfica da função f de domínio IR\{2} e a sucessão de termo geral
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Qual o valor de 
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     (A)            1                    (B)           2                   

     (C)          -
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2. Considere a função. real de variável real, definida, em IR, por 
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3. Considere as seguintes representações gráficas de funções reais de variável real:
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Em que casos podemos afirmar que existe 
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(A)I   II                  (B)II  e  III                (C)    II e  IV         (D)  I  e IV

4. Na figura está desenhada parte da representação gráfica

de uma função f, cujo domínio é IR\ {2}.
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As rectas de equações x = 2, Y= 1 e y = O são assimptotas do gráfico de f.
4.1  Seja (
[image: image9.wmf]n

x

) a sucessão de termo geral: 
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Indique o valor de 
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4.2  Seja (
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Indique o valor de 
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5.         Na figura está parte da representação gráfica de uma função 
[image: image19.wmf]g

 de domínio IR e contínua em IR\ {0}.
5.1 Considere a sucessão de termo geral 
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Indique o valor de  
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5.2 Considere a sucessão de termo geral 
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. Indique o valor de 
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6. Na figura está desenhada parte da representação gráfica

de uma função f, cujo domínio é IR\ {1}.

A recta da equação x = 1 é uma assimptota vertical do

gráfico de f.

6.1 Considere a sucessão de termo geral: 
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Qual das afirmações seguintes é verdadeira? 
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6.2 Considere a sucessão de termo geral: 
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Qual das afirmações seguintes é verdadeira? 
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8. Sejam as sucessões de termos gerais: 
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Utilizando ainda a função g da questão anterior, determine: 

8.1 
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[image: image91.emf]9. Na figura ao lado está parte da representação gráfica de uma função g de domínio IR e contínua em IR\{-2,0}, da qual a recta t é uma assímptota.

9.1 Considere a sucessão de termo geral 
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9.2 Considere a sucessão de termo geral 
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O valor de O valor de 
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[image: image92.emf]10.. Na figura está representada parte do gráfico de uma função f, cujo domínio é 
R\{–1, 1}. As rectas x = –1, x = 1 e y = 0 são assimptotas do gráfico de f. 
10.1 Considere a sucessão de termo geral
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Qual é o valor de
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[A] + ∞             [B] − ∞              [C] −1                      [D] 0 
10.2 Considere a sucessão de termo geral
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10.3 Considere a sucessão de termo geral
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[image: image66.wmf])

(

lim

n

u

f

? 

[A] + ∞             [B] − ∞              [C] −1                      [D] 0 
11. Na figura junta está parte da representação gráfica

[image: image93.emf]de uma função g de domínio IR\{2}. As rectas de equações x = 2 e y = 2 são assimptotas do gráfico de g . 
11.1 Considere a sucessão de termo geral:
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O valor de 
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11.2 Considere a sucessão de termo geral:
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O valor de 
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11.3  Considere a sucessão de termo geral:
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